

2024年9月6日

各 位

上場会社名	株 式 会 社	ア	マ	ダ
代 表 者	代 表 取 締 役			山梨 貴昭
	社 長 執 行 役 員			(コード番号 6113 東証プライム)
問 合 せ 先	取 締 役 常 務 執 行 役 員			三輪 和彦
	財 務 部 門 長			
電 話 番 号	0463-96-1111			(代表)

(訂正)「自己株式の取得状況に関するお知らせ」の一部訂正について

当社は、本日公表いたしました「自己株式の取得状況に関するお知らせ」の記載内容の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所につきましては、下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「自己株式の取得状況に関するお知らせ」の公表後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明したため、訂正するものであります。

2. 訂正の内容

【訂正前】

(ご参考)

2. 上記取締役会決議に基づき取得した自己株式の累計 (2024年8月31日現在)

- | | |
|---------------|--------------------------|
| (1) 取得した株式の総数 | : <u>5,388,800 株</u> |
| (2) 取得価額の総額 | : <u>8,749,081,650 円</u> |

【訂正後】

(ご参考)

2. 上記取締役会決議に基づき取得した自己株式の累計 (2024年8月31日現在)

- | | |
|---------------|--------------------------|
| (1) 取得した株式の総数 | : <u>3,577,300 株</u> |
| (2) 取得価額の総額 | : <u>5,969,180,950 円</u> |

以 上